



-δαστα

μια περιοδική έκδοση της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) του Πανεπιστημίου Πατρών



Η Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) του Πανεπιστημίου Πατρών αποτελεί μια νέα καινοτόμο δομή, η οποία είναι ένα ενιαίο πλαίσιο συνεργασίας των τμημάτων του Γραφείου Δομητικής Άσκησης και της μονάδας Εκπαιδευτικότητας και Καινοτομίας.

Κεντρικός στόχος της ΔΑΣΤΑ είναι να προσφέρει στους φοιτητές με οργανωμένο τρόπο τη δυνατότητα να γνωρίσουν τα περιβάλλοντα της μελλοντικής επαγγελματικής σταδιοδρομίας και παράλληλα να αποκτήσουν γνώσεις και δεξιότητες που θα τους επιτρέψουν να διεκδικήσουν με καλύτερο έθνος τη θέση τους στην αγορά εργασίας. Ο συντονιστής της δομής είναι η φοιτήτρια προϊστάμενη της αποστολής με οργανωτικές και επιχειρησιακές, η ενδιάμεση των αποτελεμάτων των επιμέρειων δράσεων και ο συντονιστής των δραστηριοτήτων τους αποτελεί ο δασκός της ΔΑΣΤΑ.

Με την περιοδική έκδοση i-δαστα επιδιώκουμε να σας κρατάμε ενημερωμένους για το έργο και τις δραστηριότητες της ΔΑΣΤΑ και των επιμέρειων Δομών Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας του Π.Π.

Ευχαριστώ οι φοιτητές και οι φοιτήτριες μας να μετράμε για να επωφεληθούν από τη λειτουργία της και τις παρεχόμενες υπηρεσίες.

Ιωάννα Ντζουλί
Καθηγήτρια
Εκπαιδευτική Υπεύθυνη

Γνωριμία με τις δομές Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου Πατρών

Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) Πανεπιστημίου Πατρών

Η Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας του Π.Π. συστάθηκε και λειτουργεί στο πλαίσιο του Επιστημονικού Προγράμματος «Εκπαίδευση & Διά Βίου Μάθηση» με τη συμμετοχολογία της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και Εθνικών πόρων. Συγκεκριμένα, η ΔΑΣΤΑ Π.Π. έχει αναλάβει το καθήκον και την υλοποίηση δράσεων, που αφορούν:

- στη δικτύωση του Ιδρύματός με φορείς, οργανισμούς και επιχειρήσεις μέσα από τη σύσταση θεματικών δικτύων για την ανάδειξη κρίσιμων ζητημάτων και καλών πρακτικών σε θέματα απασχόλησης και σταδιοδρομίας τη σύναξη πρωτοκόλλων συνεργασίας και την ανταλλαγή πληροφοριών, τεχνολογικών και καλών πρακτικών μεταξύ Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, που έχουν να επιδείξουν σημαντική και επιτυχημένη δραστηριότητα
- στην ενημέρωση, ευαισθητοποίηση και βελούση της

πληροφορίας σε ζητήματα που αφορούν την απασχόληση και την σταδιοδρομία των φοιτητών, μέσα από προκείμενα δραστηριότητες, όπως η ανάπτυξη safe, η διοργάνωση εκδηλώσεων και η παραγωγή έντυπου ενημερωτικού υλικού.

- στο συντονισμό, την αξιολόγηση και τη διασφάλιση της ποιότητας των παρεχόμενων της ΔΑΣΤΑ Π.Π. και των Δομών της μέσα από δραστηριότητες όπως, η ανάπτυξη Ενιαίου Πληροφοριακού Συστήματος για την πλήρη αξιοποίηση της διαθέσιμης πληροφορίας και την αποτελεσματική ροή της, την εφαρμογή συστήματος διασφάλισης ποιότητας για τις παρεχόμενες υπηρεσίες, την ανάπτυξη και εφαρμογή Κώδικα Δεοντολογίας και την παροχή όλων των υπηρεσιών για ΕΚΔ & ΑμΕΑ.

Επιστάτη Επισκεπτική
ΔΑΣΤΑ Π.Π.
Δωκίματα Κτίριο Α' - Δωκίματα α' όροφος
Πανεπιστήμιο Πατρών, Π.α. Τ.Κ. 265 00
τηλ. +30 2610 969057, e-mail. dasta@upatras.gr
Επιστημονική Υπεύθυνη,
Καθ. **Ιωάννα Ντζουλί-Νιζοπούλου**

Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Πανεπιστημίου Πατρών

Το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Π.Π. συστάθηκε και λειτουργεί στο πλαίσιο του Ε.Π. «Εκπαίδευση & Διά Βίου Μάθηση» με τη συμμετοχολογία της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και Εθνικών πόρων. Η Πρακτική Άσκηση Φοιτητών Π.Π. αφορά στην αλληλεπίδραση αποσπασμένων φοιτητών/τριών κατά τη διάρκεια των σπουδών τους σε παραγωγικούς φορείς για την εφαρμογή της επαγγελματικής γνώσης, μέσα από τη διαδικασία της επαγγελματικής αθρόωσης, την απόκτηση μιας πρώτης εργασιακής εμπειρίας και προετοιμασία και την ανάδειξη των δεξιοτήτων τους. Συγκεκριμένα, ο ρόλος του γραφείου της Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Π.Π. είναι:

- να συντονίζει το έργο της Πρακτικής Άσκησης των Τμημάτων
- να αξιολογεί την υπάρχουσα δικτύωση των Τμημάτων και άλλων Δομών του Ιδρύματος με φορείς απασχόλησης και να διατηρεί τις συνεργασίες των Τμημάτων

με επιχειρήσεις, οργανισμούς, ενώσεις απορρίπτονται και επαγγελματικές, κοινωνικές οργανώσεις για τη δικτύωση των φοιτητών/τριών σε θέματα απασχόλησης που αποσκοπεί στην ενδεδειγμένη τους.

- να προβάλλει, εντός και εκτός του Πανεπιστημίου Πατρών την πρακτική άσκηση και το αποτέλεσμα της στους φοιτητές/τριες και στους παραγωγικούς φορείς,
- να συντονίζει δράσεις για ίσες ευκαιρίες για ΕΚΔ & ΑμΕΑ

Επιστάτη Επισκεπτική
Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Π.Π.
Δωκίματα
• Κτίριο Α' - Δωκίματα α' όροφος
Πανεπιστήμιο Πατρών, Π.α. Τ.Κ. 26500
τηλ. +30 2610 99636
• Κτίριο Επιστήμης Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Τεχνολογίας Υλικών,
Γ' όροφος, Πανεπιστήμιο Πατρών, Π.α. Τ.Κ. 26500
τηλ. +30 2610 996993
e-mail. grafprak@upatras.gr
Επιστημονική Υπεύθυνη,
Καθ. **Αντωνία Αλεξανδριδής**

διαβάστε ακόμα

• **Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας Πανεπιστημίου Πατρών**

• **Ανοικτό κέντρο του Γραφείου Δομητικής Άσκησης του Πανεπιστημίου Πατρών**

• **3/ήμερο επιχειρηματικότητας STARUp Live Athens**

σελ. 2

σελ. 3

σελ. 4

Γραφείο Διασύνδεσης Πανεπιστημίου Πατρών

Το Γραφείο Διασύνδεσης συστάθηκε κατά τη διάρκεια του Β' ΚΤΠ και αναγορεύει τη λειτουργία του στο πλαίσιο του Ε.Π. «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» με τη συμπεριλαμβανόμενη της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και Εθνικών πόρων. Η αποστολή του Γραφείου Διασύνδεσης του Π.Π. είναι η σύνδεση της εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας μέσα από την ανάπτυξη δικτύων επικοινωνίας, δικτύωσης και συνεργασίας με τις επιχειρήσεις, τους εργοδοτικούς φορείς και την ευρύτερη κοινωνία.

Το Γραφείο Διασύνδεσης πληροφορεί φοιτητές και αποφοίτους του Πανεπιστημίου Πατρών για τις δυνατότητες μεταπτυχιακών σπουδών ή άλλου είδους κατάρτισης.

Επιπλέον, το Γραφείο Διασύνδεσης συνδράμει την παροχή με την εκπαίδευση, ανάπτυξη μηχανισμών εφοδιάσεως διαρκούς ενημέρωσης, καταγραφής των δυνατοτήτων και εκκίνησης των φοιτητών και αποφοίτων για την καλύτερη δυνατή αξιοποίηση του επαγγελματικού δυναμικού της χώρας.

Η επίθεση των προαναφερθέντων στόχων γίνεται με την παροχή ειδικών πληροφοριών και συμβουλευτικών υπηρεσιών, έτσι ώστε ο φοιτητής - απόφοιτος να σταθεί στη σταδιοδρομία του και να προσαρμοστεί καλύτερα για αυτή.

Όλες οι υπηρεσίες του Γραφείου Διασύνδεσης παρέχονται δωρεάν, ενώ η λειτουργία του και οι δραστηριότητες του δίδονται από Κιόσκιο Διασύνδεσης, με σκοπό τη διαρκή του απορρόφηση των προσιτών στοιχείων, καθώς και την ύπαρξη των ευκαιριών πρόσδεσης σε Ευρωπαϊκές Κοινωνικές Ομάδες και Αρ.ΕΑ.



Υπεύθυνη Επιστημονικά:

Γραφείο Διασύνδεσης Π.Π.

Διαδίκτυο: Κίρια Α - Διοίκηση, Ισόγειο,

Πανεπιστήμιο Πατρών, Π.α. Τ.Κ. 265 00

τηλ. +30 2610 994478-9 e-mail: grafidio@upatras.gr

Επιστημονικός Υπεύθυνος, Καθ. Σπυρίδων Κρίβας

Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας Πανεπιστημίου Πατρών

Η Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας του Πανεπιστημίου Πατρών συστάθηκε και λειτουργεί στο πλαίσιο του Ε.Π. «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» με τη συμπεριλαμβανόμενη της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και Εθνικών πόρων. Δημιουργήθηκε για να υλοποιήσει νέες εκπαιδευτικές και υποστηρικτικές δράσεις για την προώθηση και καλύτερη της επιχειρηματικής κουλτούρας των νέων αποφοίτων. Η μονάδα έχει σαν σκοπό την συντονισμό των παρεμβάσεων για την προώθηση της καινοτομίας και επιχειρηματικότητας στο Π.Π., οι οποίες θα περιλαμβάνουν:

- την ανάπτυξη επιχειρηματικής νοοτροπίας και κουλτούρας στον φοιτητικό πληθυσμό.
- την ανάπτυξη θετικής στάσης και νοοτροπίας ως προς την επιχειρηματικότητα και την ανάληψη επιχειρηματικών πρωτοβουλιών.
- την ανάπτυξη της καινοτομίας και επιχειρηματικότητας
- την παροχή γνώσεων σχετικά με την επιχειρηματικότητα και ανάπτυξη βασικών, αλλά και υψίστατων επιχειρηματικών δεξιοτήτων/ικανοτήτων.
- την υποστήριξη για την ίδρυση νέων παραγωγικών μονάδων ή την ανάληψη επιχειρηματικών πρωτοβουλιών.
- την ενίσχυση της συνεργασίας της ακαδημαϊκής κοινότητας και των παραγωγικών φορέων.
- την προώθηση της έρευνας σε συνεργία με την επιχειρηματικότητα πεδία.
- το συντονισμό δράσεων για τις ευκαιρίες για ΕΚΔ ή Αρ.ΕΑ.

Για την επίτευξη των παραπάνω στόχων, προβλέπεται η εισαγωγή και θεσμοθέτηση στο Π.Π. των Μαθημάτων Επιχειρηματικότητας, ώστε να απευθύνει αφενός η δημιουργία έργου και αφετέρου θεωρητικού υπόβαθρου σε όλους τους φοιτητές και αφετέρου στη ανάπτυξη επιχειρηματικής νοοτροπίας και κουλτούρας. Ήδη έχουν θεσμοθετηθεί μαθήματα επιχειρηματικότητας στα τμήματα «Διοίκησης Επιχειρήσεων» και «Μεταλλουργία ή Αεροναυπηγών Μηχανικών».

Κοφ' όλης τη διάρκειας των σπουδών θα πραγματοποιούνται σεμινάρια και επεκρίσεις σε πρωτογενείς επιχειρηματικές μονάδες. Επίσης, θα γίνεται η παρουσίαση και ανάληψη πραγματικών ή υποθετικών περιπτώσεων επιχειρήσεων καθώς και η δημιουργία εκκίνησης επιχειρήσεων μέσα από προεργασίες.

Υπεύθυνη Επιστημονικά:

Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας Π.Π.

Διαδίκτυο: Κίρια Α - Διοίκηση, Ισόγειο, Πανεπιστήμιο Πατρών, Π.α. Τ.Κ. 265 00

τηλ. +30 2610 994425 e-mail: innov@upatras.gr

Επιστημονικός Υπεύθυνος, Αναπλ. Καθ. Γεώργιος Αναστασίουλας

Νέα των Δομών Απασχόλησης του Πανεπιστημίου Πατρών

Δημιουργία Δικτύου Δια-ιδρυματικής Συνεργασίας ΔΑΣΤΑ

Το Πανεπιστήμιο Πατρών συμμετείχε στην 1η συνάντηση εργασίας των Δομών Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας, που διοργανώθηκε από το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, στο Βίλο του παραρτήματος Αγριάς. Κύριος στόχος της συνάντησης ήταν η δημιουργία και αίσθηση δικτύου Δια-ιδρυματικής Συνεργασίας μεταξύ των Δομών Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) των Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων της Ελληνικής Εκκρίσεως.

Η συνεργασία αναμένεται να αναπτύσσεται σε τρεις όψεις: α. στην ανάπτυξη κοινού Δια-ιδρυματικού Κιόσκιο Διασύνδεσης, που θα καθορίσει ένα γενικό πλαίσιο συνεργασίας μεταξύ των ιδρυμάτων και τη σταδιακή υλοποίηση των έργων του.

β. στη δημιουργία πεδίων ηλεκτρονίων συνεργασίας και δικτύων διασύνδεσης στα Πληροφοριακά Συστήματα των ΔΑΣΤΑ.

γ. στη χρήση εργαλείων όπως portal και forum για την κοστοποίηση όλων των εκδηλώσεων των ΔΑΣΤΑ και την ανταλλαγή ιδεών και πληροφοριών μεταξύ των δομών των Ιδρυμάτων στο πλαίσιο προβολής και δημοσιότητας των ΔΑΣΤΑ.

Ολοκλήρωση α΄ κύκλου Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Π.Π.

ΤΜΗΜΑ	Αριθμός φοιτητών που συμμετείχαν στην Πρακτική Άσκηση
Χημειολογία Μεταλλικών και Τεχνολογία Υλικών	77
Μεταλλουργία και Αεροναυπηγών Μηχανικών	29
Διοίκησης Μηχανικών	37
Χημεία Μηχανικών	22
Φυσική	29
Κηφισιά	5
Διοίκησης Επιχειρήσεων	62
Βιογενετικών Πηγών	63
Βιολογίας	26
Επιστήμη των Γεωλογικών και ως Άσκησις στη Γεωλογική Διάταξη	31
ΣΥΝΟΛΟ	315

Σημειώνεται, το υπόλοιπο τρίτοσέλις αναμένεται να ξεκινήσουν να υλοποιούν τη Πρακτική Άσκηση στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα.

Διοργανώθηκε ο πρώτος κύκλος Πρακτικής Άσκησης για το Ακαδημαϊκό έτη 2008-2011 ενώ είναι σε εξέλιξη ο δεύτερος κύκλος για το ακαδημαϊκό έτος 2011-2012.

Στην Πρακτική Άσκηση του Πανεπιστημίου Πατρών συμμετείχαν 14 τμήματα Βασικών στόχων του προγράμματος είναι η Πρακτική Άσκηση των αποφοίτων του Ιδρυματος να γίνεται με βάση τα γνωστικά αντικείμενα των σπουδών τους, ενώ ιδιαίτερη βαρύτητα δίνεται στην συνεργασία μεταξύ του Πανεπιστημίου Πατρών και των Φορέων Απασχόλησης Φοιτητών.

Ανανεωμένο website του Γραφείου Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Πατρών

Σε μια προσπάθεια αύξησης του ποσοστού επισκεψιμότητας των φοιτητών αλλά και βελτισίτη της επαφής με τα ευρύτερα κοινά, το Γραφείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Πατρών αναδιόρθωσε το καινούριο website του, το οποίο θα προσφέρει υψηλής ποιότητας υπηρεσίες προς τους χρήστες. Το ανανεωμένο website αναρτάται να λειτουργήσει σύντομα, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: www.cais.upatras.gr



Στελέχωση γραφείου Μονάδας Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας Πανεπιστημίου Πατρών

Διακηρύχθηκε η διαδικασία αξιολόγησης των αιτήσεων, καθώς και η διαδικασία των συνευκρίσεων για την πρόσληψη των συνεργατών, που θα στελεχώσουν το γραφείο Μονάδας Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας (ΜΟΚΕ) του Πανεπιστημίου Πατρών.

Σας ενδιαφέρουν!...



Πρακτική άσκηση στην Ευρώπη - ERA-PLACES

erasmus



Διακηρύχθηκε η συλλογή των αιτήσεων, καθώς και η διεξαγωγή των συνευκρίσεων στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού προγράμματος LLP/ERASMUS (Δράση ERA - PLACES). Μέσω του προγράμματος γίνεται η ευκαιρία σε φοιτητές/τριες του Πανεπιστημίου Πατρών (προπτυχιακούς, μεταπτυχιακούς και υποψηφίους διδάκτορες) που τα επιθυμούν, να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση σε επιχειρήσεις, ιδρύματα ή οργανισμούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Αναμένεται η διαδικασία επιλογής των υποψηφίων από την επιτροπή ERASMUS του Πανεπιστημίου Πατρών.

Πλήρης πρόσβαση στις υπηρεσίες των γραφείων απασχόλησης και σταδιοδρομίας από ΑμΕΑ

Όλα τα γραφεία των Δομών Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου Πατρών έχουν πλήρη πρόσβαση για ΑμΕΑ. Επιπλέον, υπάρχει πρόβλεψη για καλύτερη ιδιαίτερη ενσωμάτωση των φοιτητών μας με ειδικό οπτικοακουστικό υλικό. Θα ήταν χαρά μας να λάβουμε από εσάς προτάσεις, που θα βελτιώναν την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών για ΑμΕΑ. Μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μας μέσω των γραφείων Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας.



Υποτροφίες μέσω του προγράμματος Fulbright - Schuman

Το Πρόγραμμα Fulbright - Schuman εφορμάζει από την κοινή Επιστημική Επιτροπή των Ανωτατών Σχολών μεταξύ ΗΠΑ, Βελγίου και Λουξεμβούργου και χρηματοδοτείται από κοινού από το Υπουργείο Εξωτερικών των ΗΠΑ και τη Γενική Διεύθυνση για την Εκπαίδευση και τον Πολιτισμό της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Οι υποτροφίες αφορούν μόνο προγράμματα για τις σπουδές ΗΠΑ - ΕΕ ή για θέματα της ΕΕ. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν την παρακάτω ιστοσελίδα <http://www.fulbright.be/fulbright-awards/fulbright-schuman/grants-to-citizens/>, ή να στείλουν στο Σύμβουλο Υποτροφιών στο email: Fulbright_advisor@kbr.be

Η καταληκτική ημερομηνία της προκαταρκτικής αίτησης του cv και του προταθέντος προγράμματος είναι μέχρι την 1η Φεβρουαρίου 2012, ώστε να καταστεί δυνατή η συμπλήρωση της τελικής αίτησης μέχρι την 1η Μαΐου 2012. Μέχρι τις 15 Μαΐου 2012, η Επιτροπή του Fulbright θα πρέπει να έχει λάβει από τον ενδιαφερόμενο στοιχεία αποδοχής ή έγγραφα από ένα Αμερικανικό ίδρυμα.

FULBRIGHT
SCHUMAN



Forum επιχειρηματικών συναντήσεων στους τομείς της Ναυπηγικής Βιομηχανίας, του Μηχανικού Εξοπλισμού και της Θαλάσσιας Τεχνολογίας



στην υπηρεσία της επιχείρησής σας

Το Ευρωπαϊκό Δίκτυο Enterprise Europe Network διοργανώνει forum επιχειρηματικών συναντήσεων στους τομείς της Ναυπηγικής Βιομηχανίας, του Μηχανικού Εξοπλισμού και της Θαλάσσιας Τεχνολογίας που διοργανώνεται στις 9 Νοεμβρίου, στο Πόρτανο της Θάλασσας, στο πλαίσιο της διεθνούς έκθεσης EUROPORT 2011. Η διοργάνωση απευθύνεται σε μικρομεσαίες εταιρείες και ερευνητές που αναζητούν διεθνείς συνεργασίες σε επιχειρηματικό, τεχνολογικό ή/και ερευνητικό επίπεδο, καθώς και σε ερευνητές που επιθυμούν να προωθήσουν ερευνητικά αποτελέσματά.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν σχετική αίτηση συμμετοχής έως τις 31 Οκτωβρίου, είτε ηλεκτρονικά (<http://europort2011.e2b-match.com/>), είτε απευθείας στην ελληνική φόρμα στο Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης Πληροφοριών για εγγραφή και δωροκερίσεις για την εκδήλωση. Δρ. Χρήστος Πασιουδά, τηλ. 210 7273920 e-mail: cpasou@ekt.gr, fax: 210 7346824, <http://www.enterprise-hellas.gr/news/subnews/details.do?inoden=13755>

3ημερο επιχειρηματικότητα STARTup Live Athens



Το 3ημερο επιχειρηματικότητας STARTup Live Athens διοργανώνεται για πρώτη φορά στην Αθήνα, 4-6 Νοεμβρίου, στην Ελληνοαμερικανική Ένωση. Δι' ένας μοναδικό χώρο συνάντησης νέων επιχειρηματιών (entrepreneurs), επενδυτών, μάντορ και ειδικών από την Ελλάδα και το εξωτερικό, το STARTup Live Athens έχει σκοπό να παρουσιάσουν και να αναπτύξουν καινούργιες ιδέες, καθώς και να δημιουργήσει ένα δυναμικό δίκτυο ανθρώπων που ενδιαφέρονται να αναπτύξουν την επιχειρηματική δραστηριότητα στην Ελλάδα.

Στην αρχή του 3ημέρου οι συμμετέχοντες θα κληθούν να παρουσιάσουν την ιδέα τους (pitch their idea) σε 90 δευτερόλεπτα. Όσοι οι συμμετέχοντες θα παρακολουθήσουν κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης ένα pitch training, με σκοπό να προετοιμαστούν κατάλληλα για την τελευταία φάση του 3ημέρου.

Παράλληλα, μάντορες και ειδικοί θα δουλέψουν μαζί με τις συμμετέχουσες ομάδες για να αναπτύξουν περαιτέρω τις ιδέες. Στο τέλος του 3ημέρου οι καλύτερες από αυτές θα ξεχωρίσουν και θα δωροκερίσουν. <http://www.startupeurope.at/event/startup-live-athens-1/>.



Θέλετε να λαμβάνετε το i-δαστα στο e-mail σας;
Στείλτε μας ένα e-mail με τον τίτλο: newsletter ΔΑΣΤΑ στο dasta@upatras.gr.



Ευρωπαϊκό Ένωση
European Union



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Γερμανίας



Ευρωπαϊκή Κοινωνική Ταμείο